

2021年7月15日

企業向けオンラインストレージサービス「Fleekdrive」が 『IT トレンド Good Product』に認定

~オンラインストレージ部門、ファイル転送部門の2部門で高い評価~

株式会社 Fleekdrive は、企業向けオンラインストレージサービス「Fleekdrive(フリークドライブ)」が株式会社 Innovation & Co.が提供する法人向け IT 製品・サービスの比較サイト「IT トレンド」が発表する「IT トレンド Good Product」オンラインストレージ部門、ファイル転送部門の2部門で認定されたことをお知らせします。





『IT トレンド Good Product』は、実際にシステムを利用しているユーザーからの評価に基づいて特に優良な製品を認めるものです。参入障壁が低くなった法人向け IT 製品の中でも特に多くのユーザー企業のIT 化を支援している掲載企業様を称えるとともに、より顧客満足度の高い製品を広めることを目的に発表されました。第 1 回となる今回は、IT トレンドに登録の 1944 製品の中から 189 製品が認定され、「Fleekdrive」はオンラインストレージ部門とファイル転送部門にて認定されました。

政府主導による DX 推進の追い風もあり、企業のオンラインストレージ導入が増えている中、Fleekdrive は「目的に応じた細やかな共有設定」「企業利用に準じた強力なセキュリティ」など、他のサービスと一線を画する点で評価をいただき、金融機関や教育、医療分野を中心に導入企業数も順調に増えております。

今回の「IT トレンド Good Product」での認定は、実際にご利用いただいているユーザーからの高い評価の結果であり、大変光栄なことと思っております。弊社は今後もサービスの品質向上につとめ、お客様に継続して選ばれ続ける企業を目指してまいります。

■IT トレンドとは

IT トレンドはイノベーションが 2007 年より運営している法人向け IT 製品の比較・資料請求サイトであり、2020 年 3 月時点で、累計訪問者数 2,000 万人以上、1,300 製品以上を掲載しています。サイトを閲覧し利用する企業内個人であるユーザーは、掲載されている製品情報や口コミレビューなどを参考に、自社の課題に適した IT 製品を複数の製品・会社から比較検討ができ、その場で資料請求が一括でできるサイトです。

IT トレンド: https://it-trend.jp/

■IT トレンド Good Product とは

今回新設された「IT トレンド Good Product」は実際にシステムを利用しているユーザーからの評価に基づいて特に優良な製品を認めるものです。参入障壁が低くなった法人向け IT 製品の中でも特に多くのユーザー企業の IT 化を支援している掲載企業様を称えるとともに、より顧客満足度の高い製品を広めることを目的に発表されました。

■「Fleekdrive」とは

「Fleekdrive」は企業の情報資産を社内外問わず有効活用することができる企業向けオンラインストレージサービスです。業務で利用するファイルに、いつでも、どこでも、すばやくセキュアにアクセスでき、拠点間やグローバル規模など社内ネットワークを超えたファイル共有・管理により、テンポよく作業を進めることができます。

「Fleekdrive」の詳細: https://www.fleekdrive.com/

【株式会社 Fleekdrive 会社概要】

会社名: 株式会社 Fleekdrive

所在地 : 〒108-0022 東京都港区海岸 3-9-15 LOOP-X 6F

代表者 : 代表取締役会長 長尾 章

取締役社長 CEO 上家 富隆

設立 : 2019年5月7日

事業内容: クラウドサービスの開発・販売・サポート

ホームページ : https://www.fleekdrive.co.jp/

【Fleekdrive に関するお問い合わせ先】

株式会社 Fleekdrive 営業部

TEL: 03-6722-5015 FAX: 03-6722-5025

E-mail: sales@fleekdrive.com

※現在リモートワーク実施中につき、メールにてお問い合わせをお願いします。

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社 Fleekdrive マーケティング部

TEL: 03-6722-5015 FAX: 03-6722-5025

E-mail: marketing@fleekdrive.com